

每吨煤炭价格普涨 200 元

市民大呼“烧不起”，煤老板称销量比去年同期少三成

本报11月1日讯(记者 董惠)眼下,新一季的供暖就要开始了。无法集中供暖的居民也开始购煤过冬。11月1日,记者走访潍坊郊区的各大煤场发现,煤炭价格继去年猛涨后,今年每吨再涨200元,让市民大呼烧不起,而不少煤老板也称生意“清闲”,销量比去年同期少了近三成。

11月1日下午,记者来到鸛飞路与宝通街交叉口附近的潍坊郊区各大卖煤厂。记者看到,这里聚集的八家煤厂中,尽管个个煤厂里都堆满了不同种类的煤块,但在成堆的“煤山”前,前来购买的市民却很少。在其中一家没有名字的煤厂前,家住文化路文翠苑小区居民张先生正在购煤。他告诉记者,由于平时白天在外上班,自家烧煤少,但一年也得用1500斤

左右。“今年煤炭价格又涨了,如果再这样涨下去,简直烧不起。”张先生无奈地说。而在此处已经经营煤炭生意十多年的煤厂厂主魏先生告诉记者,现在城区市场上供应潍坊的煤块主要来自山西、内蒙古等地。其中以阳泉水洗煤、包头煤块为主。而阳泉无烟煤的价格每吨1700元,包头块煤价格在每吨1200元左右,价格均比去年同期

涨了200元。对于未来煤炭价格,不少煤厂厂主也告诉记者,每年随着气温的渐低,煤价还会出现一个浮动性上涨,价格还会再涨100元左右。“今年煤炭价格疯涨,生意确实难做了不少。”魏先生告诉记者,按惯例来讲,每年八月十五至阴历的十月十五都是卖煤的黄金时间,往年这个时候每天都忙不过来,但现在

生意却少得可怜。“眼看黄金期都要过去了,单从目前情况来看,煤炭销量比去年同期少了三成多”。谈及销量锐减的原因,魏先生告诉记者,除了煤炭价格持续高涨以外,现在城区越来越多小区加入集中供暖,靠烧煤炉取暖的居民越来越少了,不少煤厂的“固定客户”持续减少,也成为重要原因。

居民楼“穿棉衣”过冬

11月1日,在潍坊清溪园小区,施工人员正在为居民楼安装外墙保温层。据了解,清溪园小区的10栋居民楼都将安装外墙保温层,安装保温层后可以让室内温度平均提高5℃,提高供暖效果。改造工程预计将在10日内完成。

本报记者 孙国祥 摄影报道



潍坊本地网上商城 “开门纳客”

本报11月1日讯(记者 赵松刚 通讯员 刘金华)10月31日,记者从潍坊市工商局人民商城分局得知,集商品采集、分类、仓储、分销、支付、配送为一体的网上商城“鸛都商城”对外开门纳客,潍坊本地实体店可申请入驻,提升了潍坊市电子商务的“档次”。

鸛都商城是潍坊辖区内以商品城实体店为依托搭建电子商务平台,以实体店+网店+平面媒体+终端消费群的形态,面向全国在网上进行商品交易。据介绍,鸛都商城的建立,不同于以往的本地商务平台,它不仅可以让店家在网上发布产品销售的信息,而且具备了仓储、配送、支付功能,完整地实现了商品交易的全过程,犹如潍坊本地的“淘宝网”。

但是,与淘宝不同,鸛都商城实行“实体店+网店”经营模式,杜绝虚拟网店的开设。潍坊市工商局人民商城分局局长王爱红告诉记者,网店虽然市场广阔,但是假货泛滥也是事实,但是采用“网店+实体店”的模式,能在扩大商圈的同时,减少假货出现在网站上,有利于工商部门进行监管,保护购买者的权益,维护网站声誉。

鸛都商城的创办者张树山称,现在鸛都商城已经对外开门纳客,一些商家也已经进驻,网上支付等各项功能也已经实现。记者从鸛都商城主页中看到,服装、家电、食品等板块已经启用,100多家商家已经入驻并且开始经营。

火车站自助售票机受冷落

不少市民因使用不习惯,宁愿到窗口排长队

本报11月1日讯(记者 赵松刚)十一前,潍坊市10台自助售票机上岗,为出行市民带来很大的方便,但在11月1日上午,记者调查发现,大多市民还是不太习惯使用自助售票机,相比排着长队的人工售票窗口,自助大厅前来购票的市民比较少。

11月1日中午12点左右,记者来到潍坊市火车站人工售票厅,5个售票窗口前都有工作人员对外售票,但还是

排着长长的队伍。记者看到,在每个售票窗口的前面,都有约20人在排队买票。一名姓张的女士排在队伍的后面,准备购买到青岛的车票,当记者询问为什么不去自助售票厅内购票时,她说自己不知道怎么办。

记者又采访了一些其他在人工售票厅排队购票的市民,不少都是因为不懂如何操作或是使用不习惯,宁愿排长队人工买票。可是,记者看到,就

在人工售票厅的门口,明显地贴有“自助售票”的标示牌,而在自助售票厅内,也详细地写着自助购票的流程。随后,记者来到东侧的自助售票大厅内。相比人工售票厅,这里显得有些冷清,在10台自助售票机前,除了两侧的两台机器暂停使用外,其他都在正常运行中。但在每台售票机前,只有两三名市民在购票。

另外,记者发现,虽然自助售票机显示可以使用现金支

付,但实际上,一些市民在购票时发现,现金支付功能已经不能使用了,而只能使用借记卡购买车票,如果没有携带借记卡,就只能到人工售票厅购买火车票了。记者从潍坊市火车站咨询处得知,现金支付功能之所以不能使用,是因为售票机中没有零钱,只能暂时关闭了此项功能。据介绍,市民选择自助购票,还需要一个逐渐适应和认知的过程。

2011 中国·潍坊岁末精品汽车展示交易会

主办单位: 潍坊报业集团 齐鲁晚报

展会时间: 2011年12月9日—11日

承办单位: 潍坊晚报 齐鲁晚报·今日潍坊

展会地点: 潍坊富华国际展览中心

咨询热线: 0536-8196263 13626361618 (魏先生)
0536-6538702 15096240761 (翟先生)



媒体支持: 潍坊日报、潍坊晚报、齐鲁晚报·今日潍坊、潍坊手机报、潍坊指尖传媒、潍坊新闻网、潍坊电视台、好朋友电台107.8、潍坊电台88.7

广告位招商: 0536-8196263 13626361618 (魏先生)